



Несмотря на широкий общественный резонанс, скандальная ситуация вокруг Татьяны Семеновской и ее дочери Алины из поселка Береговой, которым судебные приставы перекрыли единственный источник существования – заблокировали банковскую карту с детскими деньгами, мало чем изменилась. С точки зрения участия государства. А вот рядовые граждане не просто отреагировали устными и письменными комментариями в соцсетях, но и оказали вполне осязаемую материальную помощь и моральную поддержку...

Сегодня был в гостях у Татьяны и ее маленькой Алины. Молодая женщина даже визуально изменилась – стала открытой, разговорчивей, даже иногда стал промелькивать улыбка, чего не было прежде. Да и откуда взяться позитивным чувствам если в ее жизни в последнее время началась и длилась сплошная черная полоса. В конце прошлого года рассталась с гражданским мужем, будучи глубоко беременной, в феврале умерла мать, в марте сразу после родов пропало молоко, а в конце июля судебные приставы за долги родителей за квартиру женщине и ее маленькой дочери перекрыли последний финансовый кислород – наложили арест на банковскую карту, на которую поступали детские 700 рублей и должны были прийти родовые 2 800 рублей.

Автор: Administrator
30.08.2013 02:42

Под шумок незатейливых заочных судебных решений из квартиры вынесли последнюю ценную вещь – старенький телевизор. Когда эта история попала в Интернет многие омичи высказали желание помочь семье. И – помогли! Уже с десяток человек своим ходом добрались до поселка Береговой и вручили приятно удивленной Татьяне немного денег, детское питание, предметы гигиены – памперсы, пеленки, шампуни, присыпки, крема, продукты питания. А Денис Давыдов и Роман Коровин, сотрудники торговой сети DNS, привезли Татьяне и ее дочульке... плазменный телевизор IZUMI!

- Мы с Алиночкой очень благодарны всем, кто откликнулся и помог. Я просто не ожидала, что такое в наше время в нашей жизни возможно. Главное что дочка сыта и у нее теперь есть все необходимое, - у Татьяны просто нет много слов, чтобы выразить свою искреннюю признательность, но это чувство заметно в ее взгляде, интонации, появившейся открытости. Она даже согласилась сфотографироваться с малышкой на фоне нового ТВ!

Тем не менее, кардинально ситуацию преломить все еще не получается. Обещание судебных приставов «разблокировать карту в течение 3-х дней», к сожалению, так и осталось словами. Женщина до сих пор не может воспользоваться услугами своей "разблокированной карты" - в Сбербанке ей поведали, что карта будет рабочей только после... 13-го сентября. Хотя судебные приставы, по словам руководителя пресс-службы УФССП по Омской области Евгения Винниченко, оперативно направили в Сбербанк постановление о разблокировке счета и даже вернули ранее списанные детские деньги с взыскателя и перевели их на счет Татьяны. Похоже, что своими не согласованными действиями "смежники" «нарываются» на судебный процесс и внимание прокуратуры. Соответствующие заявления от Татьяны мы взяли, как и письменное заявление в Советский районный суд по отмене заочных решений, которыми сегодня прикрывают свои действия органы УФССП.

Автор: Administrator
30.08.2013 02:42

Серей Асташкин,

специально для Омского правового портала

